Correction des exercices du lundi 23 et du mardi 24 mars

1 Frangais:

Grammaire :

exercice 1 :

inséparables : attribut du sujet mon frére et ma soeur
jouer : COD (infinitif) du verbe adore
trés compliqué : attribut du sujet cet exercice

extrémement difficile : attribut du sujet ce livre

des lézards et des souris : COD (GN) du verbe attrappe

le roi des animaux : attribut du sujet /e lion

manger des bonbons et regarder la télévision : COD (groupe infinitif) du verbe adore

exercice 2 :

reposées, épithéte du nom randonneuses

noirs, épithéte du nom mocassins

insensible, attribut du sujet Jo / petite, épithéte du nom fille
epuisés, attribut du sujet concurrents

dissimulée, attribut du sujet /a maison

épaisses, épithéte du nom boucles / vieux, épithéte du nom chapeau.

Conjugaison :

exercice 9 page 85 :

'Enfant d’Eléphant approcha
le crocodile le happa

n’était

tira, tira, tira

son nez commenga

s’aplatit

il fouettait

lui aussi tira, tira, tira



Lecture : Vingt mille lieues sous les mers

chapitre 1 : Un écueil fuyant

L’histoire se déroule a partir de I’'année 1866, a la fin du 19éme siécle.

Le “monstre” a été vu pour la premiére fois le 20 juillet 1866, a cinq mille dans
I'est des cotes de I’Australie.

Il est repéré par deux colonnes d’eau mélangées d’air et de vapeur projetées en
sifflant a cent cinquante pieds dans l’air.

Le 13 avril 1867, un navire, le Scotia, a été heurté par un instrument tranchant
qui provoqua un trou large de deux métres dans la caréne du steamer.

La caréne c’est la coque et un steamer est un navire.

A partir de ce jour, le public demanda catégoriquement que les mers fussent

enfin débarrassées et a tout prix de ce formidable cétacé.

2. Mathématiques :

Numération :

exercice 5 page 41

S@ ™0 a0 T P

24,. >2,..
6,0. < 6,1.
18,4 > 18,3..
9.2> 9,.
3,12 < 3,2.
54.2> 524
1,1.. <1,2
3,312 <3,4.

exercice 10 page 41 :

e o oo

3,11 qui doit étre placé entre 3,1 et 3,2
6,15 qui doit étre placé entre 6,02 et 6,47
8,11 qui doit étre placé entre 8,105 et 8,114

7,1 qui doit étre placé en dernier (c’est le plus grand)



Défi maths
Jade a lancé moins loin que Timéo — Jade < Timéo
mais plus loin qu’Alba — Alba < Jade

Alba a lancé plus loin que Hugo — Hugo < Alba
Donc Hugo < Alba < Jade < Timéo

Hugo : 25,59 m

Alba : 25,95 m

Jade : 29,55 m

Tinéo : 29,59 m

e Calcul : La soustractions des nombres décimaux

exercice 1 page 80 :
a. 23,6-11,4=12,2

b. 98-6,3=3,5

c. 185-14=45

d. 255-24=231
e. 32,4-12,2=20,2
f. 75,2-25,2=50
g. 36,8-10,6 =26,2

exercice 4 page 81
a. 10-9,75=0,25
S’il paie avec un billet de 10€, on va lui rendre 25 centimes d’euro.
b. 20-9,75=10,25
S’il paie avec un billet de 20€, on va lui rendre 10 euros et 25 centimes.
c. 50-9,75=40,25

S’il paie avec un billet de 50€, on va lui rendre 40 euros et 25 centimes.

exercice 8 page 81




1 4 5, 8 2
- 7 3, 3 1
0 7 2, 5 1

7 6 3 2, 4 5

- 4 8 3 7, 6 2
2 7 9 4, 8 3

2 5 4 7, 6 8

] 1 3 2 6, 4 5
1 2 2 1, 2 3

5 1 2 6, 1 2

- 2 6 1 8, 4 5
2 5 0 7, 6 7

3. Histoire :

6- D’aprés le doc 7, pourquoi le char peut-il franchir les tranchées?

Le char peut franchir les tranchées grace a ses chenilles.

7- Décris la scéne du document 9 : Clémenceau, son attitude, le lieu, le public.

Clémenceau se tient comme un vainqueur, il est fier. Il annonce I'armistice aux députés, il

est a ’Assemblée nationale.

8- A ton avis, quelle a été I’'attitude des députés et de la population a I’'annonce de la

fin de la guerre?

lls devaient étre a la fois soulagés que cette guerre soit enfin terminée mais aussi et surtout
trés triste. Chaque famille avait perdu au moins une personne proche, surtout chez les

hommes.



